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Ata da 1a Reunião do Conselho Fiscal e da 1a Assembléia Geral 

Extraordinária do Consórcio Intermunicipal do Ribeirão Piraí - 11/03/2021. 

Aos onze dias de março de dois mil e vinte e um, às 10:00 hs, conforme 

convocação constante do Capitulo X, art. 19, do Estatuto, por meio de 

videoconferência reuniram-se o Prefeito do Município de Indaiatuba, Sr. Nilson 

Alcides Gaspar, Presidente do CONIPI, neste ato representado pelo Sr. Sandro 
de Almeida Lopes Coral, Superintendente do SAAE Indaiatuba; o Prefeito da 

Estância Turística de Salto, Sr. Laerte Sonsin Junior, Vice-Presidente do 
CONIRPI, neste ato representado pelo Sr.Ernivan Fernandes Balieiro, 

Superintendente do SAAE Salto; o Prefeito da Estância Turística de Itú, Sr. 
Guilherme Gazolla, neste ato representado pelo Sr. Reginaldo Pereira dos 

Santos, Diretor Superintendente da Companhia Ituana de Saneamento - CIS; o 
Prefeito do Município de Cabreúva, Sr. Antonio Carlos Mangini, neste ato 

representado pela Sra. Glaucia Cristiane de Sousa, Técnica de Recursos 
Hídricos; a Sra. Vanessa Cristina do Carmo Kühl, Superintendente do CONIRPI 

e Superintendente Adjunta do SAAE de Indaiatuba, registra-se ainda por este 
documento a presença dos Vereadores de Cabreúva, Eduardo Antonio de 

Oliveira, Giancarlo Moreira Gama e Vitor Davi Ricci Camargo; de Indaiatuba o 
Vereador de Alexandre Carlos Peres; de Itú, o vereador Normino José de 

Oliveira; também presentes o Tesoureiro do CONIRPI e Gerente do SAAE 
Indaiatuba, Sr. Paulo Roberto Gennari; o Controle Interno do CONIRPI e 

Controle Interno do SAAE de Indaiatuba, Dr. Marcelo Pereira Coppieters; o Dr. 
Fabricio Alessandro Barbosa, Ouvidor do SAAE de Indaiatuba; o Dr. Jocimar 
Ramos Moura, representante de Eduardo Queiroz Sociedade Individual de 
Advocacia; Srta Ellen Lira de Souza, Técnica em Edificações do SAAE 

Indaiatuba. A reunião teve início com a palavra da Superintendente do CONIRPI, 

Vanessa, que agradeceu a presença de todos e destacou a necessidade da 
convocação desta reunião, conforme pauta de convocação a saber: 1) Eleição 
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do Presidente do Conselho Fiscal do CONIRPI; 2) Aprovação do Balanço 
Financeiro de 2020; 3) Aprovação do Relatório Anual de Controle Interno 
de 2020, para apresentação ao Tribunal de Contas do Estado; 4) Outros 
assuntos. Em ato contínuo a Superintendente colocou em discussão e votação 

o nome de Ellen Lira de Souza para secretariar especialmente esta assembleia 
tendo sido aprovado por unanimidade; Dando início ao cumprimento da pauta, 
sobre o item 1) Eleição do Presidente do Conselho Fiscal do CONIRPI, a 

Superintendente abriu a oportunidade aos presentes para expor suas 

candidaturas, sendo que apenas o Vereador Alexandre Carlos Peres de 

Indaiatuba manifestou interesse e na candidatura e assim por sendo eleito 

Presidente do Conselho Fiscal por "Aclamação". Prosseguindo ao item 2) 
Aprovação do Balanço Financeiro de 2020, a Superintendente passou a 

palavra ao Sr. Paulo Roberto Gennari, Tesoureiro do Conirpi, que fez as 

explanações necessárias com a apresentação do relatório de atividades sobre 
as demonstrações contábeis e seus resultados, sendo que após apreciação dos 
presentes houve unanimidade na sua aprovação. Dando sequência a pauta 

sobre o item, 3) Aprovação do Relatório Anual de Controle Interno de 2020, 
para apresentação ao Tribunal de Contas do Estado, dada a palavra ao 

Controle Interno, Dr. Marcelo Pereira Coppieters, fez as explanações sobre o 
relatório anual a ser apresentado ao Tribunal do Contas do Estado expondo os 
resultados e as demonstrações sobre as Informações Gerais e sobre as 

atualizações do Portal de Transparência, bem como as Licitações e aos 

Contratos e aos Bens Patrimoniais e não houve manifestações contrárias dos 
presentes. Prosseguindo com a pauta o Controle Interno passou a palavra ao 
Dr. Fabricio A. Barbosa, que fez as explanações referentes aos status 
individualizados das desapropriações para a compreensão dos presentes; Em 

seguida retomou a palavra a Superintendente Vanessa que abriu oportunidade 
para esclarecimentos e não havendo manifestações o Relatório Anual de 

Controle Interno foi aprovado por unanimidade. Já sobre item 4) Outros 

2 



Cabreúva [lndaiatuba [ ltu I Salto 
Assuntos, a Superintendente falou sobre o valor a ser depositado referente a 
Contra Partida da desapropriação da Fazenda Pedra Branca, no valor de R$ 

892.477,00 (oitocentos e noventa e dois mil, quatrocentos e setenta e sete reais) 

o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Superintendente informou 

sobre troca do responsável legal perante a Secretaria da Receita Federal, sendo 

que a partir de 02/03/2021 a Superintendente Vanessa será a responsável legal. 

Ainda neste item foi informado o desligamento do Sr. Vincent Menu, que foi 
substituído pelo Sr. Reginaldo Santos, assumindo como Diretor Administrativo 

do CONIRPI. Não havendo mais interessados em se manifestar, a 

Superintendente do Consórcio deu por encerrada a reunião, agradecendo o 

empenho de todos, foi lavrada a presente Ata. 

refeito do Município de Indaiatuba 

Ernivan FM1ta~s Belieiro 
Superinten ME Salto 

Representando Laerte Sonsin J r, Pre to da Estância Turística de Salto 
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Reginaldo Pereira dos Santos 
Diretor Superintendente da Companhia Ituana de Saneamento - CIS 

Representando Guilherme Gazolla, Prefeito da Estância Turística de Itu 
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Glaucia fr. Sousa 
Técnica Recurso Hídricos 

Representando Antonio Carlos Mangini, Prefeito do Município de Cabreúva 
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v~~ 
Superintendente Adjunta do SAAE Indaiatuba 

Superintendente do CONIRPI 

AL- { fL, " 
Alexandre Carlos Peres 

Presidente do Conselho Fiscal e Vereador de Indaiatuba 

<, trJ; . ' 
G' ncarlo MoreAJ G< 

ereador de cabreijaa 

V't 4/R' 'C I or4f"~ ICCI amargo 
Vereador de Cabreúva 
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